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Käsiteltävät asiat 

§ Otsikko 

1 Kokouksen avaus .. 

2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus . 

3 Pöytäkirjantarkastajien valinta . 
4 Terveisiä lukion kehittämistoimikunnan ensimmäisestä kokouksesta .. 
5 Kouluruoka Viitasaarella .. 
6 Vaalipaneeli 2025 7 
Hyvinvointikoordinaattorin tapaaminen 8 
Muut esille tulevat asiat 9 
Seuraava kokous 10 
Kokouksen päättäminen . 

1§ Kokouksen avaus 

Esitys: 

Päätös: 

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 15:30. 

Avataan kokous ajassa klo 15:40. 

2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Hallintosäännön 5 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 
varapuheenjohtaja. Kokous kutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 
Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokouskutsun yhteydessä. 

Kokous on laillinen, kun järjestäytymiskokouksessa on paikalla 2/3 nuorisovaltuuston jäsenistä. 
Muissa kokouksissa lainvoimaisuus ja päätösvaltaisuus edellyttävät, että paikalla on½ 
nuorisovaltuuston jäsenistä. 

Esitys: 

Päätös: 

Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Nuorisovaltuuston kokouksista pidetään pöytäkirjaa. Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja 
varmentaa sihteeri. Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksessa valittua pöytäkirjantarkastajaa. 

Esitys: 

Päätös: 

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Mäkinen Inka ja Niskanen Wilma. 

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Mäkinen Inka ja Niskanen Wilma. 
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Sääksjärvi Seela ja Kemppainen Anna saapuivat klo 15:44. 

4§ Terveisiä lukion kehittämistoimikunnan ensimmäisestä kokouksesta 

Lukion kehittämistoimikuntaan on valittu nuorisovaltuustolta kaksi edustajaa Martta Hiltunen sekä 
Johanna Pasanen, jotka kertovat 27.1.2025 järjestetystä ensimmäisestä kokouksesta ajankohtaisia 
asioita. 

Esitys: 

Päätös: 

Saatetaan terveiset nuorisovaltuustolle tiedoksi ja mietitään jatkoa. 

Saatettiin nuorisovaltuustolle tiedoksi. 

5§ Kouluruoka Viitasaarella 

Oppilaiden sekä opettajien keskuudessa on ollut puhetta siitä, että kouluruuan taso olisi 
mahdollisesti laskenut Viitasaarella. Myös kasvisruoka on puhututtanut. 

Esitys: 

Päätös: 

Keskustellaan siitä, että kannattaako nuorisovaltuuston laatia aloitetta asiasta. 

Tehdään aloite koulu ruuasta Viitasaarella. Pidetään yhteinen palaveri Sari Ala-Korven 
kanssa, jossa keskustellaan koulu ruuasta ja sen laadusta Viitasaarella. 

6§ Vaalipaneeli 2025 

Viimeisimmässä nuorisovaltuuston kokouksessa päätettiin, että pidetään vaalipaneeli. 

Esitys: 

Päätös: 

Ehdotetaan vaalipaneelia pidettäväksi keskiviikkona 2.4.2025. Ehdotetaan 
suunnittelun tapahtuvan välituntipalaverien muodossa myöhemmin luokassa AS. 

Pidetään vaalipaneeli Kartanolla 2.4.2025. Laitetaan kaikille puolueille viestiä asian 
tiimoilta. Pidetään ensimmäinen palaveri 20.3 ensimmäisellä välitunnilla. 

7§ H yvi nvoi nti koordinaattori n tapaaminen 

Esitys: 

Päätös: 

Nuorisovaltuusto ja Viitasaaren hyvinvointikoordinaattori Pauliina Koivisto 
tapaavat ja keskustelevat ajankohtaisista aiheista. 

Tuotiin nuorten näkökulmaa muun muassa liikkumiseen ja mielenterveyden 
haasteisiin. Puhuttiin myös koulupäivien raskaudesta ja liiallisesta työn määrästä. 
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Tuhkanen Essi poistui klo 17:11. 

Mäkinen Inka poistui klo 17:15. 

8§ Muut esille tulevat asiat 

Päätös: Päätettiin tapahtumanjärjestäjien koulutus pidettäväksi 5.4.2025 klo 14-20 
kartanolla. 

9§ Seuraava kokous 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään seuraavan kokouksen aika ja paikka. 

Päätettiin seuraava kokous pidettäväksi 22.4.2025 klo 15:30 Digikeskuksella. 

10§ Kokouksen päättäminen 

Esitys: 

Päätös: 

Päätetään kokous. 

Päätettiin kokous ajassa 17:42. 
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Puheenjohtaja Vihava Vanamo Sihteeri Hiltunen Martta 

Pöytäkirjan tarkastajat: 

Mäkinen Inka Niskanen Wilma 


